1. U3 nyHkToB A U B, paccTosHHe MeXIy KoTopbiMH 130 KM, OqHOBpe-
MEHHO HaBCTpedy APYT JAPYry BbIEXaJld J1Ba aBTOMOOHJIS C HOCTOSHHBIMU U
HEpaBHBIMU CKOPOCTSIMHU: U3 ITyHKTa 4 — CO CKOPOCTBIO d KM/4, U3 ITyHKTa
B — co cxopocTbio b kM/4. Uepes HEKOTOpoe BpeMs aBTOMOOUIH BCTPETHU-
quch. CocTaBbTe BEIPAXKEHUE, ONPEENISAIONIEE PACCTOSHUE (B KMIOMETPax) OT
IyHKTa B 10 MecTa BCTpeYH aBTOMOOMIICH.
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2. U3 nyHktoB 4 u B, paccTosiHue Mexay KoTopbiMu 170 kM, ogHOBpe-
MEHHO HaBCTpeuy ApYT APYry BbleXasld J1Ba aBTOMOOHIIS C MOCTOSHHBIMU U
HEpaBHBIMU CKOPOCTSIMHU: U3 ITyHKTa 4 — CO CKOPOCTBIO d KM/4, U3 ITyHKTa
B — co ckopoctbio b kM/4. Uepe3 HEKOTOpOe BpeMsi aBTOMOOMIIM BCTPETH-
nmck. CocTaBbTe BBIPAKEHHE, OTPEJIETAIONIee PACCTOSIHIE (B KMIOMETPax) OT
MYHKTa A 10 MeCTa BCTPEYH aBTOMOOMIICH.
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3. U3 nyHkTOB A M B, paccTosHHe MEXIy KOTOpbIMH 120 KM, OTHOBpe-
MEHHO HaBCTpedy APYT JPYTy BBIEXalH JBa aBTOMOOHIIS C MOCTOSIHHBIMH H
HEpaBHBIMU CKOPOCTSIMHU: U3 IIyHKTa 4 — CO CKOPOCTBIO @ KM/4, U3 IIyHKTa
B — co cxopoctsio b kM/4. Uepe3 HEKOTOpOE BpeMsi aBTOMOOHIIN BCTPETH-
nuch. COCTaBbTE BEIPAXKEHUE, ONPEEIAIONIEe PACCTOSHUE (B KHIOMETPax) OT
MyHKTa B 10 MecTa BCTpe4n aBTOMOOMIEH.
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4. U3 nyHktoB 4 u B, paccrosinue Mexay kotopbiMu 190 kM, ogHOBpe-
MEHHO HaBCTpedy APYT IPYTy BBIEXANH J[Ba aBTOMOOMIIS C MOCTOSHHBIMU H
HEPaBHBIMU CKOPOCTSIMHU: U3 IIyHKTa 4 — CO CKOPOCTBIO @ KM/4, U3 IIyHKTa
B — co cropoctsio b kM/4. Uepe3 HEKOTOpOE BpeMsi aBTOMOOHIIN BCTPETH-
mmch. COCTaBbTE BEIPAXKEHUE, ONPEIEIAIONIEE PACCTOSHUE (B KHIOMETPax) OT
MyHKTa 4 0 MecTa BCTPE4N aBTOMOOWIIEH.
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